

"АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ

Регион Мурманская область

Телефон (815) 245-91-05

ИНН 5190904498

ОГРН 1095100000412

ОКПО 88032628

OKATO 47401000000

Расшифровка ОКАТО Мурманск

Факс

(8152) 45-91-05

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
	<mark>74</mark> Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.	11 Основной	<u> Деятельность в области права</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А42-1974/2013 от 28.03.2013

Суд	АС Мурманской области
Истец	Комитет имущественных отношений г. Мурманска
Ответчик	Мурманская областная общественная организация правовой защиты и социальной помощи выходцам из стран СНГ "Азия"

Государственные контракты

"АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2009. Компания "АЗИЯ", МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ВЫХОДЦАМ ИЗ СТРАН СНГ зарегистрирована по адресу 183038, г Мурманск, ул Коминтерна, д 15 и специализируется на Деятельность в области права. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190904498, ОГРН 1095100000412, ОКПО 88032628.